

報道関係者各位

一学生がゼロからライブイベントを企画! 特色授業「アーティスト・プロモーション」 一 企画から出演者の決定、交渉、チケット販売にいたるまで、すべてを学生が担うライブイベント 『2024 Artist Promotion 紫苑 』 開催!

~「東京、君がいない街」「Bray me」「きゃない」出演決定~

日時: 2024 年 11 月 29 日 (金) 開場18:00~ 開演19:00~

場所:SUPERNOVA KAWASAKI(神奈川県川崎市幸区大宮町1-13)

産業能率大学(東京都世田谷区、以下本学)経営学部の特色授業「アーティスト・プロモーション」を履修する学生が企画したライブイベント『2024 Artist Promotion 紫苑』を2024年11月29日(金)にSUPERNOVA KAWASAKIで開催します。

特色授業「アーティスト・プロモーション」は、学生38名が約8か月の月日をかけてゼロからライブイベントを創り上げる授業です。昨年度は2023年12月5日(火)に渋谷のライブハウスWOMBでイベントを開催し、約200名の観客が来場しました。

学生は事務局・宣伝局・渉外局の3つの局に分かれ、コンセプト設定からアーティストの出演交渉、ロゴデザイン、協賛企業との交渉など券売以外の資金調達、チケットの販売促進、イベント当日の運営、そして収支決算などライブ制作に必要な工程をすべて担っております。授業を通して、イベントを開催するま



昨年度のライブイベントの様子

での一連の流れを理解し、チーム力、コミュニケーション力、交渉力、プロモーション力、計画力、事業推進力、リーダーシップの重要性を体験的に学修します。

今年のライブイベントのタイトルは『紫苑(しおん)』です。紫苑の花言葉である「あなたを忘れない」が学生の想いと共鳴したことから決定しました。イベントコンセプトは「心が刺激される日常の中で、ふと蘇る忘れられない体験」で、音楽が持つ力によってイベント来場者に感動を届けることに加えて、ふとライブを思い返した時に「よし明日も頑張ろう!」と活力に繋げてもらえるような記憶に残るライブの実現を目指しています。

また今年は、昨年度より300人多い過去最大規模となる500人規模でのイベント開催に挑戦しており、イベントを成功させたいという学生の強い思いからクラウドファンディングを実施し、目標金額を達成しました。出演アーティストは「東京、君がいない街」、「Bray me」、「きゃない」の3組に決定し、熱いライブパフォーマンスを披露します。

●開催概要

■イベント名: 2024 Artist Promotion 紫苑

■日時: 2024 年 11 月 29 日(金) 開場 18:00~ 開演 19:00~

- ■場 所:SUPERNOVA KAWASAKI(神奈川県川崎市幸区大宮町1-13)
- ■出演アーティスト:東京、君がいない街/Bray me/きゃない
- ■主催・企画:産業能率大学アーティスト・プロモーション
- ■チケット料金: 3700円+イベント当日ドリンク代 600円
- ■チケット販売ページ: https://eplus.jp/sf/detail/4188300001?P6=001&P59=1
- クラウドファンディングページ (終了済): https://www.muevo.jp/campaigns/4315

■各種 SNS

Instagram: https://www.instagram.com/sn_arpro/
TikTok: https://www.tiktok.com/@artistpromotion





●出演アーティスト プロフィール (学生作成)

東京、君がいない街

優しい歌声であなたに届ける下北沢や渋谷を中心に活動する 3 ピースロックバンド! 曲の中には、都会の生活の中で感じられる「切なさ」と「寂しさ」が込められています。 独り言のようにそのまま歌う曲に惹き込まれること間違いなし! 1 度聞いたら頭から離れず虜になります!



Bray me

独自のサウンドと情熱的なパフォーマンスで多くの人を魅了するロック バンド。2025年1月10日に恵比寿 LIQUIDROOM にて主催 イベントの開催が決定! 聴いた人に深い印象を与え、様々な感 情を呼び起こす楽曲を数多くリリース!新しい音楽体験すること間 違いなしの、大注目アーティストです!



きゃない

日常の中で、誰しも一度は経験したことのある出来事や人には言えない本音をハッとさせられる言葉で表現し、心を抉られるような後味を感じさせる独特な歌詞で 90 年代の JPOP を彷彿とさせる聴きやすいメロディーにのせ、芯のある歌声で歌い上げる大阪天王寺出身のシンガーソングライター。



●学生 38 名それぞれの役割について

学生は、事務局・宣伝局・渉外局のいずれかに属し、学内調整、そして学外の企業等との交渉役を担います。

■事務局

事務局は学生 11 名で活動しており、イベントコンセプトの設定・予算計算・企画書の作成・全体のスケジュール管理・協賛企業との交渉などを担当しています。

■宣伝局

宣伝局は学生 11 名で活動しており、SNS の運営だけではなくライブイベントのロゴ、フライヤー、ポスターの制作などを担当しています。

■渉外局

渉外局は学生 16 名で活動しており、局内でアーティスト担当と会場担当に分かれて活動しています。アーティスト担当はアーティストへの出演交渉など、アーティストに関連する様々な業務をこなします。また会場担当は、会場選定・会場打合せ・当日のイベント演出の考案などを担当しています。

◆本件に関するご取材・お問い合わせ◆ 産業能率大学広報事務局(共同ピーアール内)

Email: sanno-u-pr@kyodo-pr.co.jp TEL:日比(070-4303-7219) 秋山(080-1032-8649)

取材お申し込み

一学生がゼロからライブイベントを企画! 特色授業「アーティスト・プロモーション」 企画から出演者の決定、交渉、チケット販売にいたるまで、すべてを学生が担うライブイベント

『2024 Artist Promotion 紫苑 』開催!

~「東京、君がいない街」「Bray me」「きゃない」出演決定~

日時: 2024 年 11 月 29 日 (金) 開場18:00~ 開演19:00~

御出席

場所:SUPERNOVA KAWASAKI(神奈川県川崎市幸区大宮町1-13)

必要事項をご記入の上、11月28日(木)15:00までにご返信ください。

FAX返信先: 0120-653-545

メールアドレス: sanno-u-pr@kyodo-pr.co.jp

広報事務局(共同PR内)担当:日比、秋山、齋藤 宛て

御欠席

		_	
貴社名			
貴紙・誌名 番組名			
取材当日の代表者	所属・部署:		
	お名前:		
TEL		FAX	
E-mail			
備考欄			

※当日はお名刺をご持参ください。